



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

**RETIFICAÇÃO I, de 16 de Outubro de 2019,
do EDITAL de Chamada Pública Nº 001/2019**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO I do EDITAL Nº 001/DAP/IFC-CAM/2019, Chamada Pública para aquisição de alimentos de agricultores familiares e demais beneficiários que se enquadrem nas disposições da Lei nº 11.326/2006, por meio da Modalidade Compra Institucional do Programa de Aquisição de Alimentos.

ONDE SE LÊ:

1.4 Local Entrega dos Envelopes e da Sessão Pública para Abertura: Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú, sito à Rua Joaquim Garcia, s/nº, Bairro Centro, Camboriú, SC, entrega dos envelopes: no Setor de Compras e abertura da sessão pública na ~~Sala dos Conselheiros~~ do Campus.

LEIA-SE:

1.4 Local Entrega dos Envelopes e da Sessão Pública para Abertura: Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú, sito à Rua Joaquim Garcia, s/nº, Bairro Centro, Camboriú, SC, entrega dos envelopes: no Setor de Compras e abertura da sessão pública no Miniauditório, localizado na biblioteca do *Campus*.

Publique-se,

ROGÉRIO LUIS KERBER
Diretor-Geral

Portaria nº 291, de 26/01/2016 DOU de
27/01/2016